



"Звёздочка"

Выпуск №2

Ноябрь-Декабрь 2016-2017 учебный год

Сегодня в номере:

-Путь к здоровью

-Наши праздники

-Новости

-Новогодний опрос

- Гороскоп на 2017 год

Друзья, вот и наступает Новый 2017 год!

Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию. Хочется пожелать самого чудесного и волшебного, чтобы Вас окружали только искренние и добрые люди, любовь окрыляла, здоровье прибавлялось!

Удачи и везения в 2017 году!

*Две тысячи семнадцатый в пути –
Недолго к нам ему уже идти.
Так пусть же он торжественно пройдет,
И всем из нас удачу принесет.
Год Петуха – год доброты, любви,
Так пусть же планы сбудутся твои,
Пусть все мечты исполнятся тотчас,
Когда пробьют куранты главный час!*

Путь к здоровью: шаг за шагом.

«Напиток для чемпионов»

История происхождения какао хранит в себе множество тайн и насчитывает более трех тысячелетий. Первыми стали использовать какао-бобы для приготовления напитка индейские народы Южной Америки и Мексики – **майя и ацтеки**. Зерна какао они считали священными и почитали как «пищу богов». Перемолотые какао-бобы использовались для приготовления терпкого пряного напитка, который был доступен только избранным и использовался для проведения религиозных обрядов и ритуалов. В Европу первые зерна привез **Христофор Колумб**, но никто и не думал употреблять их в качестве пищи.

Какао-бобы ценились только за то, что на них можно было купить у аборигенов рабов, драгоценности и т. д. Даже о первой плантации какао, организованной европейцами, говорили, что, дескать, там выращивают "деньги". И лишь когда один из соратников Колумба, Эрнандо Кортес, приготовил из экзотических плодов напитков, испанцы оценили какао по достоинству. Но понадобилось еще почти сто лет, прежде чем его попробовали в других странах Старого Света.

Юные журналисты.

Поездка в лагерь «Океан»

С 23 октября по 11 ноября я находилась в городе Владивосток, во Всероссийском детском центре «Океан». Попала на 14 смену, которая называлась «Наука. Техника. Прогресс. Исследователь. КВН». По распределению мне выпал 1 отряд: дружина «Бригантина». И знаете - не пожалела, что попала именно в этот отряд! Там я нашла много друзей, с которыми мне было легко общаться, и мы находили друг с другом общий язык. В начале моего приезда нас пугали такими словами как: КДВ (комната дежурных вожатых), КСВ (комната старших вожатых), именно туда отводили детей, когда их ловили за хулиганство и ночные похождения.

В первый день мы посетили прекрасное место дружины это ККЗ (киноконцертный зал). Там нам читали инструкции по правилам безопасности и поведения в ВДЦ «Океане», после чего у нас была плановая пожарная эвакуация. В первый и последний день наши вожатые устроили «огонек», на котором мы высказывали все свои эмоции о смене. У нас в отряде были вожатые, которые минуты не давали отдохнуть. Мы гуляли по всему детскому центру, по берегу моря, посетили все остальные дружины, пели песни у костра.

Слоган центра был таков: «Живи. Твори. Мечтай». Я соглашусь с этим! Если бы кто-то побывал там, то понял меня и поддержал. В течение смены мы посещали уроки в школе, после чего ездили на о. Русский в Дальневосточный Федеральный Университет, где нас обучали различными спецкурсами.

Однажды в ККЗ мы смотрели документальный фильм о летчике-космонавте А.В. Лазуткине, после чего нас спросили: «Ребята, а вы верите в чудеса?!» И когда на сцену вышел сам герой фильма, (то есть Лазуткин), все были шокированы. Я бы никогда не поверила, что когда-нибудь я встречу его и буду разговаривать с космонавтом.

«Океан» - это территория добра и счастья. Вот уже три месяца прошло, а наш отряд до сих пор узнают друг у друга: «Как дела?», «И скучаешь ли ты по «Океану»?» Многие меня, наверное, не поймут и скажут, что это обычный лагерь. Нет, это не так!!! Это не просто лагерь, а Всероссийский детский центр. Если кому-то удастся попасть в ВДЦ «Океан», то это будет прекрасно! После этого места во многом изменится мнение о людях и о своем будущем!

Панасенко П.

Новости.

Первенство Ванинского района по жиму штанги лежа

06.11.2016 г. Во Дворце спорта поселка Ванино состоялось первенство Ванинского района по жиму штанги лежа, посвященное Дню народного единства. Юноши из секции пауэрлифтинга нашей школы с успехом приняли участие в соревнованиях, показав достойные результаты.

Коноплев Александр занял 1 место среди юношей 11 лет с результатом 27,5 кг.

Федоров Данил занял 2 место среди юношей 15 лет с результатом 75 кг. Этот вес позволил ему занять 3 место в абсолютке среди всех участников соревнований.

Савицкий Владислав занял 1 место среди юношей 15 лет, пожав внушительные 80 кг, опередив своего друга Данила. Этот результат вывел его на 2 место в абсолютке.

Влад и Данил выполнили 1 юношеский разряд по жиму штанги лежа.

Вот такие богатыри учатся в нашей школе, поздравляем ребят с победой!

Тренер юношей, Лалитин Алексей Викторович, также участвовал в соревнованиях. Занял 1 место среди взрослых с результатом 120 кг.



Урок Доброты.

В декабре 2016 года Министерство образования и науки Российской Федерации организовало в школах, колледжах и вузах проведение Всероссийского урока Доброты. Его главная цель — сформировать толерантные отношения к инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья. В МБОУ СОШ с.Кенада «Уроки доброты» прошли 24 декабря 2016 года. Уроки были проведены с использованием учебного фильма «Уроки Доброты», состоящего из 3-х частей.

Уроки были проведены для учащихся разных возрастных категорий: 1–4 классы (с показом фильма «Сделаем мир лучше»), 5–6 классы (с показом фильма «Сделаем мир лучше», а также фильма «СЛОВО на ладони» из материалов 2015г.), 7–8 классы (с показом фильма «Стирая границы», фильма «СЛОВО на ладони» и ролика «Один в темноте» из материалов 2015г.), 9–11 классы (с показом 3-й серии учебного фильма «Разные люди, равные возможности», фильма «СЛОВО на ладони» и ролика «Один в темноте» из материалов 2015г.). Всего в данном мероприятии приняли участие 78 учащихся.



Наши праздники.

День Матери.



Этот праздник — самый главный,
Самый теплый, добрый самый.
Ведь на свете нет желанней,
Нет важнее слова «мама»!
От души мы поздравляем
Наших мамочек сердечно.
Мы здоровья вам желаем.
Слава вам! Живите вечно!

Мамочка,
милая, нежная, славная,
добрая, умная и лучезарная,
Владения — я счастье тебе подарю.
Спасибо за все я тебе говорю.

День матери — один из тех праздников, который бояться случайно пропустить в суете повседневных забот. Этот праздник посвящен самой любимой и самой главной женщине, подарившей возможность жить и радоваться жизни. Официально День матери в России начали отмечать в 1999 году, но самые первые упоминания о празднике можно обнаружить в истории древнего мира.

Инициатива создания праздника в Российской Федерации исходила от Комитета Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодежи. С полезным предложением учредить День матери выступила председатель Комитета — Алевтина Викторовна Апарина. Приказ об учреждении в России Дня матери был подписан 30 января 1988 года Борисом Ельциным, занимающим в то время пост президента страны. Дата празднования была назначена на последнее воскресенье ноября.

С 1999 года этот трогательный праздник стал одним из самых любимых в каждой российской семье. В этот день душевные поздравления сыплются в адрес всех матерей и женщин, которые носят младенца под сердцем. К празднику дети готовят сюрпризы. Малыши мастерят подарки своими руками и рисуют красивые открытки. Повзрослевшие дети навещают родителей с гостинцами, цветами и подарками. В этот день повсеместно проходят праздничные концерты, конкурсы, фестивали, выставки, посвященные матерям. По телевидению транслируют душевные фильмы и праздничные передачи. В школах и дошкольных детских учреждениях проводят утренники и тематические вечера. В социальных сетях и на форумах счастливые женщины поздравляют друг друга, а любящие дети осыпают их виртуальными букетами, красочными картинками и красивыми стихами.

День матери чем-то схож с международным женским днем 8 марта, с той лишь разницей, что поздравляют не просто любимых, подруг, коллег, а женщину-мать. Для любого, мама — это самая главная женщина в мире!

Как бы ни были загружены трудовые будни, обязательно нужно найти свободную минуту, чтобы навестить любимую маму, поздравить, обнять, поблагодарить ее за то, что подарила жизнь.

Юные журналисты.

Наши праздники.

Юбилей школы.



Наши праздники.

Юбилей школы.

*В нашей жизни бывают юбилеи разные:
Те, что долго не забывают и... не очень важные.
Но сегодня юбилей особенный, он касается нас всех –
Нашей Кенадской школе исполняется 60 лет.*

Вот и остались позади юбилейные хлопоты, переживания и бессонные ночи, и можно взвесить, обдумать, все ли получилось так, как задумывалось. Наш праздник состоялся и удался на славу. 02 декабря 2016 года наша школа стала местом радости и встреч, познания и общения тех, кто недавно снял школьную форму, и тех, у кого уже есть дети – школьники, взрослых людей, обремененных своими проблемами, сложностями на работе...

Преодолевая пространства, несмотря ни на какие трудности, приехали выпускники, учителя. Они пришли в свою родную школу. Нигде так неощутимо время, как в школе. Нигде ты не близок к самому себе, как в школе. Хоть на день снова побыть учеником, встать почтительно перед старой учительницей, услышать от одноклассников взволнованное: «А помнишь?».

Да, великое это дело – ностальгия по школьному детству.

К 60-летию в школе произошли большие перемены. А за всем этим – огромная работа всего учительского коллектива. Сделано очень много: сбор материала, обработка и написание заметок для газеты «Школьная звёздочка»; подбор песен и стихов для сценария и ежедневные репетиции в течение месяца с детьми и коллективом; доставка приглашений, оформление стендов, выставок, буклетов сцены к дню юбилея, работа со спонсорами.

Конечно, у каждого в коллективе было свое поручение, определенный фронт работы. И от того, что каждый, кому было поручено определенное дело во время торжества (будь то встреча гостей, вручение цветов, звучание музыки, видеофильм, презентация и т.д.), качественно его выполнил, вот и получился красивый праздник.

С круглой датой коллектив школы и их учащихся приехали поздравить не только выпускники, но и гости: заместитель главы Ванинского района по социальным вопросам Губакина Г.В, заместитель начальника районного управления образования Дмитриева Н. Г, директор школы п. Тулучи Веселкова В.В, директор Жавнерова Л.В. и завуч по воспитательной работе Бычкова Г.Н. п. Высокогорный.

Юбилейный вечер своим выступлением открыл школьный церемониальный отряд «Преображенцы». Затем для гостей праздника состоялась экскурсия по школе с посещением школьного музея, выставка детского творчества и фотозэкспозиций. После экскурсии гостей пригласили на концерт в актовом зале, где прошла торжественная часть с награждением лучших цветами, добрыми словами, улыбками. Завершился праздник фейерверком.

Проходят юбилеи, словно сны,
Как запятые в жизненном писании.
И вновь вперёд, к дыханию весны,
К вершинам творческих стремлений и познаний
Что ж, пусть нелёгок путь и где-то каменист,
Но подводя итог прошедших буден,
Мы, словно, начинаем новый лист,
Как новый день, который, завтра будет.

Ласточкина Т.И.

Наши праздники.

Новый год – чудесный праздник!

Новый год – самый загадочный и чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. И взрослые, и дети называют Новый год волшебным, удивительным, неповторимым, чарующим. В этот праздник, который соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели, люди ждут чуда, доброй сказки, нового счастья...

28 декабря в нашей школе прошли новогодние представления. Ребята начальной школы развлекались с заводными пиратами, бодрой и энергичной Бабой-Ягой и строгим Лешим. Сказочные герои веселили и радовали ребят, которые пели, танцевали, отгадывали загадки и рассказывали стихи у празднично украшенной ёлки. Учащиеся среднего и старшего звена увидели подготовленный спектакль, который назывался «Новогодний кастинг Деда Мороза». Интересная программа, музыкальные номера, задорные песни, смешные герои развеселили всех присутствующих и оставили у ребят праздничное настроение.

Мы от души поздравляем всех ребят и их родителей с этим волшебным праздником! Пусть в воздухе витает настоящая магия Нового года! Наслаждайтесь ею от души и дарите всем вокруг тепло своего сердца, и тогда самые заветные желания сбудутся, а праздничное настроение задержится на целый год!

Искренне поздравляем всех с Новым 2017 годом!



Новогодний опрос.

По традиции корреспонденты нашей газеты провели небольшой опрос среди педагогов, работников и учеников нашей любимой школы.

Часть 1. Вопросы для педагогического коллектива и работников школы.

1. Какое фирменное блюдо Вы готовите на Новый год?

- Оливье – 13 чел.
- Салат с кальмаров – 10 чел.
- Холодец – 8 чел.
- Котлеты – 6 чел.
- Курица – 4 чел.
- Сельдь под шубой – 4 чел.
- Солянка – 2 чел.
- Запечённая индейка, кролик – 1 чел.
- Печеночный тортик – 1 чел.

2. Если бы к Вам пришёл Дед Мороз в новогоднюю ночь, чтобы Вы хотели от него получить?

- Сладости – 10 чел.
- Здоровья, мира, радости – 7 чел.
- Мешок денег – 3 чел.
- Хороших детей – 2 чел.
- Велосипед, лыжи, компьютер, машину – 1 чел.

3. Все знают, что символ 2017 года Петух, а почему не курицы?

- Потому что петух красивее курицы – 5 чел.
- Год мужского рода – 2 чел.
- Лучший символ года – змея – 1 чел.
- Так угодно Богам – 1 чел.
- Курица управляет им, а петух год работает – 1 чел.
- Китайское мнение лучше – 1 чел.
- Петух глава семьи – 1 чел.

Часть 2. Вопросы для учащихся школы.

1. Как Вы считаете, какой цвет будет в моде 2017 году?

- Чёрный, красный – 8 чел.
- Розовый, синий – 7 чел.
- Жёлтый – 5 чел.
- Зелёный – 4 чел.
- Голубой, белый, фиолетовый, разноцветный – 2 чел.
- Золотой, оранжевый – 1 чел.

2. Какие подарки на Новый год нужно дарить?

-Телефон – 5 чел.

Фрукты, сладости, игрушки, деньги – 4 чел.

Искренние – 3 чел.

Красивые, веселые, необычные, крутые – 2 чел.

Балы на ЕТЭ, космический корабль, машину, запоминающиеся, шоколад – 1 чел.

3. Новый год – это праздник чего?

- Семейный – 8 чел.

Радости – 6 чел.

Деда Мороза – 5 чел.

Волшебства – 4 чел.

Надежды на будущее – 3 чел.

Каникул, новой жизни -2 чел.

Общий, любви, оливье, детства-1 чел.

4. Чтобы Вы хотели получить от Деда Мороза?

- Чтобы все жили вечно – 10 чел.

Чтобы мама жила вечно – 6 чел.

Счастья – 5 чел.

Здоровья – 4 чел.

Исполнение мечты – 3 чел.

Человека рядом, отпуск, желания – 2 чел.

Машину, мозгов, денег, самолета, лего, веселья, селфи, сказки – 1 чел.

Мы хотим, чтобы все Ваши желания, мечты сбылись в 2017 году!

Верьте в чудо, в сказку!!! Всего Вам самого лучшего и волшебного!

Юные журналисты

Гороскоп на 2017 год.



В жизни Овнов, наконец-то, настала пора расслабиться и ощутить все прелести жизни. Два предыдущих трудных года, прошедшие под девизом «Вся жизнь – борьба» остались позади. Настало время представителям этого знака пожинать плоды своего упорного труда. Хотя нельзя сказать, что все само собой упадет к ногам Овнов. Чтобы что-то получить, нужно будет приложить некоторые усилия и быть внимательным. Тем не менее это уже не та львиная схватка, которую приходилось вести ранее. Скорее, это можно назвать последним рывком перед финишем. И рывок этот придется сделать в первой половине года. А вот с лета начнется настоящий «курортный» этап в жизни Овнов. Это время, когда можно полностью отдалиться самосовершенствованию, познать свое «Я», заняться духовным наполнением. Согласитесь, это намного приятнее, чем бороться за материальное благополучие и достижение карьерных высот? Ведь именно на это были потрачены предыдущие годы жизни Овнов.



Итак, год Обезьяны позади, а значит, в прошлом остались все неудачи и поражения, постоянная суета и напряженность, которые сопутствовали Тельцам ранее. Наконец, настало время успокоиться и получить удовольствие от жизни. Звезды, конечно, не гарантируют, что все будет идти, как по маслу, но на хорошую компенсацию за понесенные эмоциональные и материальные потери вполне можно рассчитывать. Немного терпения и упорства – и дела пойдут в гору, шепчут небесные светила. Полностью впасть в блаженное спокойствие Тельцам не даст и круговерть событий, которым наполнен год Петуха. Гороскоп советует в новом году уделить внимание себе: изменить фигуру или сделать операцию, если это необходимо. Взявшись за дело, Тельцы удивятся появившейся из неоткуда силе воли и легко добьются запланированного. Кто-то решит получить образование и дополнительные навыки. И это правильно – новые знания пойдут только на пользу. А кто-то сделает резкий поворот и займется творчеством, открыв для себя и окружающих ранее скрытые таланты и возможности.



Близнецам предстоит сделать важный шаг на пути к своему светлому будущему. Процветание им обеспечит поставленная верно задача. Однако принимать решения, не обдумав все тонкости и не исключив все подводные камни, неразумно. Нужно обязательно все взвесить, исключить риски, чтобы потом не корить себя за упущенную выгоду. Ошибка может стоить не одного потерянного года. Звезды же будут Вам благоволить во всех начинаниях. Год Петуха наполнен радостными впечатлениями и успешными начинаниями. Это во всех отношениях позитивное для Близнецов время, когда они будут чувствовать присутствие в воздухе волшебства. Они вполне могут рассчитывать на свою интуицию, которая раньше не раз их подводила. Робким или сомневающимся людям внутренний голос подскажет верные решения. Случиться это может где и как угодно: во сне, в общественном транспорте или на дружеских посиделках. Близнецы могут увидеть знак судьбы, даже просто слушая радио. Главное, его не упустить, прислушаться к наставлениям и действовать.



Внутренний мир Раков ждет большая перестройка. Они станут избавляться от старого и впускать в свою жизнь новое. Эта «модернизация души» отложит отпечаток на все сферы жизни Раков. Они утратят уверенность в себе, почувствуют отрешенность от этого мира, потеряют связь с самим собой. К счастью, этот процесс обратим. Как только новые убеждения и взгляды на жизнь утвердятся, к Ракам вернется самообладание. Чтобы не впасть в уныние, Звезды советуют не игнорировать новые знакомства. Фортуна столкнет Вас с интереснейшими людьми, которые впоследствии станут верными друзьями, способными оказать влияние на рост и развитие Раков как личностей. Кто-то столкнется с необходимостью

избавиться от тяжелой ноши, которая давно сидит на шее и руководит их жизнью. От такого «товарищества» лучше во время отделаться, каким бы тесным оно ни казалось. Действовать придется решительно, может даже со скандалом. Лишняя нагрузка Ракам в этом году ни к чему.



Гордые и самостоятельные Львы столкнутся в этом году с необычной ситуацией. Им практически не придется вступать в схватку за прибыль, к чему они совсем не готовы. Представители этого знака привыкли всего добиваться сами, работать под девизом «Вся жизнь – борьба». Поэтому такой расклад событий, когда все само будет идти им в руки, сначала несколько смутит. Судьба же будет дарить Львам много непредсказуемых ситуаций, имеющих исключительно благоприятный исход. Доверьтесь Звездам, они в этом году как никогда благосклонны к Вам. Стабильность Львов может пошатнуть только ряд трудных обстоятельств, среагировать на которые необходимо сразу же. Иначе почва может уйти из-под ног. Гороскоп советует быть более гибкими, тогда вероятность успеха увеличится в разы. И выберите одну цель, иначе рискуете упустить обоих зайцев.



Сидеть, сложа руки, в год Петуха у Дев не получится. Многие дела будут требовать их личного участия. Те, для кого самостоятельность является нормой, никаких трудностей не испытают. Сложно придется тем, кто привык плыть по течению. Если они не поменяют своего отношения к жизни, судьба жестоко их накажет. Звезды советуют быть твердыми в поступках с самого начала года. Эта решительность поможет рожденным под знаком Девы справиться с испытаниями, которых Петух приготовил им немало. Лучше выбрать хитрую тактику и использовать ход событий в свою пользу. Звезды на Вашей стороне, хотя поверить в это и сложно. Особенно, когда все валится из рук. На самом деле, выход есть из любой ситуации, нужно лишь его разглядеть. Где-то в июле Девам предстоит сделать важный выбор. Хоть они и окажутся в условиях цейтнота, Звезды советуют сначала изучить обстановку, и лишь потом принимать решение.



В 2017 году многие Скорпионы встанут на пороге больших перемен, пройдя через которые они поделят свою жизнь на «до» и «после». Переломным этапом в их жизни станет встреча нового человека, который потянет за собой. Скорпионом овладеет ветер перемен, ему захочется оставить в прошлом старых коллег, нудную работу и впустить в свою жизнь волну преобразований. Вслед за предметом обожания они готовы отправиться на край света, оставив семью и друзей. Кто-то поменяет работу. Перемены в жизни изменят мировоззрение представителей знака. Смелчаков результат порадует, а более робких такой поворот в жизни, наоборот, вспугнет. Что будет дальше, полностью зависит от самих Скорпионов. Звезды советуют рискнуть и сделать шаг в сторону неизвестного, неизведанного, открыть для себя иной мир. Конечно, такие кульбиты не понравятся Вашим родственникам. Но пройдет время, и они примут Вас таким, каким Вы стали.



Оптимистичная натура представителей знака Стрельцы и сильная энергетика откроет перед ними много перспектив. Они смогут взглянуть на возникающие проблемы со стороны, не отдаваясь ей, и что поможет с легкостью решать их, сохранив при этом нервы и время. Много внимания Стрельцы уделят общению с людьми. Это могут быть новые знакомства либо давние взаимоотношения, которые предстоит выстраивать заново. Возможно, на своем пути они встретят старую любовь, и возникнет желание реанимировать отношения. Кому-то придется реставрировать давние деловые контакты. В том или ином случае Звезды на Вашей стороне. Это наиболее благоприятное время для того, чтобы открыть записную книжку и, забыв обиды, набрать номера тех, кто давно забыт, запроситься на встречу и за чашкой горячего чая простить друг другу все. Это поможет Стрельцам вдохновиться, открыть в себе что-то новое. К тому же старые друзья привнесут в их

жизнь нечто ценное, от чего Стрельцы когда-то отказались, толком не разобравшись. Звезды советуют прислушиваться к своему прошлому, не бояться дважды войти в одну реку.



Козерогам предстоит сложный год. Им придется преодолевать одно препятствие за другим. Конечно, это будет выматывать. Поэтому Звезды советуют правильно расставить приоритеты. Сначала разберитесь в себе, займитесь совершенствованием. Новый взгляд на мир порадует вас, все вокруг начнет меняться. Проблемы перестанут казаться такими глобальными, и Козероги станут находить прелести, казалось бы, в самых простых вещах. Также небесные светила пророчат представителям знака проблемы, связанные с их материалистичностью. Эта черта Козерога не нравится Петуху, хозяину года, поэтому есть риск вступить с ним в конфликт. Отступитесь от своих практичных и рациональных принципов, не создавайте себе сложности на пустом месте. В этом может, кстати, помочь, новое знакомство. Козероги могут встретить удивительнейшего человека, который перевернет их взгляд на мир, откроет новую страницу в жизни. Это randevу позволит представителям знака абстрагироваться от работы и научит получать наслаждение от каждого мгновения.



Наступивший год во всех отношениях является годом Водолея. Дело в том, что представители этого знака и властвующий в этот период Петух очень близки по духу. Это люди творческой природы, не желающие брать на себя сложные задачи и избегающие трудностей. Их конек – общение. Причем обсуждать они любят не абы что, а глобальные вопросы, вроде изменения климата или надвигающейся угрозы войны. При этом от всех бед они предлагают один рецепт – личностный рост и реализация собственных талантов. Как ни странно, они правы, подсказывают Звезды. Поскольку мы находимся на пороге эры Водолея, у представителей этого знака будет масса возможностей продемонстрировать верность своих суждений. Они избегут конфликтов, и докажут свою правоту не словами, а делами. Являясь натурами творческими, Водолеи смогут реализовать свои созидательные планы. При этом у них даже появится шанс переложить на чьи-то плечи основную работу, оставив за собой контрольные функции. Этого вполне хватит, чтобы почувствовать себя счастливыми. Радости прибавит и взаимная любовь. Это чувство будет неожиданным для Водолеев и принесет много положительных эмоций.



Наступивший год во многом станет знаменательным для рожденных под знаком Рыб. В первую очередь потому, что в их жизни закончится период стагнации, длившийся почти 10 лет. Они будто очнутся ото сна, скинут с себя бремя безделья и почувствуют невероятный прилив энергии. Большой рывок будет сделан в карьере. Эта сфера наиболее пострадала от бездействия представителей знака. Рыбам будут по плечу проекты, о реализации которых они раньше и думать не смели. Энергетика Рыб будет иметь восходящий характер. Как пустой сосуд они будут все время наполняться силами. Это не останется незамеченным. Окружающие, привыкшие видеть перед собой вялых, бездейных представителей знака, не узнают в Рыбах старых знакомых и будут приятно удивлены переменами. Параллельно с налаживанием дел Рыбы займутся устройством личной жизни. Возможно, они повстречают человека, без которого уже не будут представлять своего существования. Боясь упустить любовь, они тут же бросятся завоевывать сердце избранника. Таким образом, весь год жизнь Рыб будет наполнена событиями в делах, на личном фронте, возможно, они совершат путешествие. Кроме того, они займутся самосовершенствованием. Все будет придавать Рыбам сил, воздух наполнится ароматом счастья и благополучия.